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ATA DA 01ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍ LIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2013. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às nove horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua – ES. Com 

a palavra a Cerimonialista Quézia Guimarães Pimenta, convidou o Pastor José de Mattos Padilha 

representante dos Evangélicos que compartilhou a palavra de Deus com todos os presentes. Logo após 

convidou o Senhor Djair Machado Teodoro Representante do Padre Geovani Geraldo Quites para 

também compartilhar a palavra de Deus a todos. No momento de suas falas o Senhor Djair Machado 

convidou a Irmã Mercedes para rezar o Salmo 23. Logo após iniciou-se os trabalhos da referida Sessão 

Solene sob a Presidência do Vereador Pedro de Oliveira Sampaio nos termos do §1º do art. 33 da 

LOM. /  Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Por questões fáticas, observado o Paragrafo 1º do 

artigo 33 da Lei Orgânica Municipal dou por aberta esta sessão preparatória. Bom dia a todos os 

presentes! Dou-me por empossado e cumprindo o art. 33 da LOM e artigo 8º do RI dou por aberta esta 

Sessão Solene preparatória da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua e antes de externar meus 

cumprimentos gostaria de compor esta Mesa convidando o Sr. José da Costa Neto para que possa fazer 

parte dessa Mesa para exercer a função de secretário “Ad hoc” nesta Mesa durante todos os trabalhos 

desta sessão. Gostaria também de estar convidando o Procurador da Câmara Municipal Dr. Moacyr 

Travaglia, para fazer parte dos trabalhos desta Sessão. Ainda dando continuidade eu gostaria de estar 

cumprimentando a população, todos os servidores da municipalidade, autoridades aqui constituídas, 

sintam-se cumprimentadas, agradeço grandemente pelo carinho de todos que nos prestigiam nesta 

Sessão e tem a importância para este Município, na qual se dará posse aos agentes políticos que a 

população deste município elegeu para cuidar dessa querida Atílio Vivácqua mais esta Legislatura. 

Cumprimento assim o Pastor Padilha representante da Primeira Igreja Batista que nos fortaleceu com 

as suas palavras e orações. Cumprimento assim o representante da Igreja Católica na pessoa do Padre 

Geovani Djair Machado Teodoro. É com muita honra neste momento que cumprimento o 

Excelentíssimo Senhor José Luíz Torres Lopes, cumprimento assim também sua esposa 

Excelentíssima Senhora Sandra Lúcia Canzian Lopes. Este eleito pelo povo para a legislatura de 2013 
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a 2016, que pela vontade dessa população elege pelo sexto mandato, cumprimento assim também 

todos os seus familiares aqui presente. Com muito prazer e satisfação, cumprimento o Excelentíssimo 

Senhor Almir Lima Barros, eleito pelo povo para o Cargo de Vice-Prefeito do Município de Atílio 

Vivácqua para a legislatura de 2013 a 2016, que pela vontade do povo elege para esta legislatura e 

assim estendo meus cumprimentos a todos os familiares. Cumprimento assim também sua esposa a 

Senhora Rosangela juntamente com seus familiares. Com muita alegria, peço que todos fiquem de pé 

para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Podei-vos assentar! É com muita alegria e satisfação que 

cumprimento os eleitos para os cargos de Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua para a 

Legislatura de 2013 a 2016. Primeiramente, Cumprimento o vereador reeleito, Exmo. Sr. Romildo 

Sergio Abreu Machado e sua esposa Srª. Marcia Luzia, estendendo os cumprimentos aos seus 

familiares. Cumprimento à única vereadora eleita para a legislatura de 2013 a 2016, vereadora reeleita, 

Srª. Gessiléa da Silva Sobreira e seu esposo o Dr. Marcos Sobreira, e assim estendendo meus 

cumprimentos a todos os familiares. Cumprimento também o Exmo. Sr. Sandro Gariolli eleito para 

exercer sua cadeira na Câmara Municipal de Atílio Vivácqua juntamente com sua esposa Srª. Cristiane 

Venturi, assim estenderei meus cumprimentos a todos os familiares. Cumprimento ao Exmo. Sr. 

Roberto Alemonge e sua esposa Cileia Rodrigues, estendendo meus cumprimentos a todos os 

familiares. Cumprimento também o Sr. José Papaceni, eleito para ocupar a cadeira nessa Câmara 

Municipal, estendo meus cumprimentos a todos os familiares. Cumprimento também o Exmo. Sr. 

Itamar Moreira dos Santos juntamente com sua esposa Ana Gil, estendo meus cumprimentos a todos 

os familiares. Cumprimento o Sr. José da Costa Neto eleito para ocupar o cargo de vereador nessa 

casa, juntamente com a sua esposa Rita Costa, assim cumprimento todos os seus familiares. 

Cumprimento também o Excelentíssimo Senhor Jovaci Duarte assim estendo meus cumprimentos a 

todos os familiares. Gostaria também de cumprimentar minha esposa Creuzeli Ferrette França aqui 

presente, assim estenderei meus cumprimentos a todos os familiares. Dando continuidade a essa 

sessão, é momento em que empossamos e que convidamos o nosso Chefe do Executivo Municipal para 

aproximar-se da Mesa Diretora para fazer o seu juramento. O Excelentíssimo Senhor Prefeito fará o 

seu juramento. / José Luíz Torres Lopes (Prefeito Eleito):- Bom dia! Assim eu faço o juramento 

perante vocês: Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis da 

União, do Estado e do Município. Promover o bem geral do município e exercer o cargo sob a 
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inspiração da Democracia, da Legitimidade e da Legalidade. / Pedro de Oliveira Sampaio 

(Presidente):- O Prefeito estará assinando o seu termo de posse neste exato momento. Está empossado 

o Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua, que faça parte dessa Mesa no lugar de honra, para 

acompanhar os nossos trabalhos dessa sessão. Quero convidar agora o Vice-Prefeito Excelentíssimo 

Senhor Almir Lima Barros para fazer seu juramento. /Almir Lima Barros (Vice-Prefeito Eleito):-  

Bom dia a todos! Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis da 

União, do Estado e do Município. Promover o bem geral do município e exercer o cargo sob a 

inspiração da Democracia, da Legitimidade e da Legalidade. Obrigado! / Pedro de Oliveira 

Sampaio (Presidente):- O Vice-Prefeito estará assinando o seu Termo de Posse neste momento. 

Assim fica empossado o Senhor Excelentíssimo Almir Lima Barros, para o cargo de Vice-Prefeito, 

onde irá ocupar um lugar a Mesa. Agora quero em nome dessa Casa de Leis, parabenizar o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal deste Município José Luíz Torres Lopes, o Senhor Almir 

Lima Barros no Cargo de Vice-Prefeito, que Deus ilumine seus trabalhos em favor do povo deste 

Município. Continuando os nossos trabalhos, convidarei cada um dos Vereadores Eleitos e 

Diplomados, para serem empossados neste momento. Quero convidar a Senhora Gessiléa Silva 

Sobreira para encaminhar-se até a Mesa Diretora para assinar o Livro e o seu Termo de Posse. Fica 

Empossada a Vereadora Gessiléa para o Cargo de Vereadora nessa Casa. Com a palavra a Vereadora 

Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Excelentíssimo Senhor Presidente em Exercício 

Pedro, assim cumprimentando você, cumprimento toda Mesa, Vereadores eleitos, familiares, 

autoridades presente, Pastor representando os evangélicos. Eu hoje estou muito emocionada, não 

somente por estar aqui recebendo, sendo empossada. Mais eu quero dizer a vocês que eu tenho que 

agradecer a Deus por tudo que ele tem feito em minha vida, por ele ter me dado esse momento aqui 

juntamente com as pessoas que me ajudaram, junto com a minha família, que vocês confiaram o seu 

voto a mim para continuar fazendo o meu trabalho, e fiz durante esses quatro anos com muito carinho, 

muito amor. Sei que eu tive nessa casa aqui prefeito, nós tivemos né Romildo Sérgio? Trabalhando 

com muita dificuldade, mais no nosso jeito, no meu jeito estive defendendo para poder ta dando a 

vocês a melhor condição, o melhor trabalho assim pedido pelo Prefeito. Quero agradecer também as 

pessoas que tiveram de frente da minha campanha, e me comprometer novamente em estar com meu 

trabalho, estar ajudando da melhor maneira possível, estar nessa Casa de Leis tentando realmente 
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trabalhar em prol do povo. Dizer também que é muito difícil gente falar da forma que eu estou aqui 

falando, mais eu quero sinceramente agradecer a cada pessoa que esteve junto comigo nessa 

campanha, e principalmente ao meu marido que teve me apoiando, me ajudando, me dando toda força 

possível, nós sabemos que foi difícil. Né Doutor Marco? Mais Deus nos deu. Então eu quero 

sinceramente agradecer a todos e vou estar aqui gente não somente representando todos os munícipes, 

mais também as mulheres que acho que vocês perceberam mesmo estando encantada com muita 

mulheres aqui, eu sou a única Vereadora Eleita. Então eu vou ter esse compromisso também de estar 

representando todos os munícipes e vou ter aqui o compromisso de representar a mulher. Né Sandra? 

Tivemos no mandato passado três mulheres. Agora meninos vocês tem que tomar conta de mim aqui. 

Ta? Porque senão vai ficar difícil pra vocês. Olha! Muito obrigada e um Feliz Ano Novo a todos! 

Desculpa realmente a emoção. Obrigada! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigada 

Vereadora pelas suas lindas palavras! E assim continuaremos, convido o Excelentíssimo Senhor Itamar 

Moreira dos Santos para assinar o Livro e o Termo de Posse. Com a palavra o Vereador Itamar 

Moreira. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimentar a Mesa, o Presidente em 

exercício Pedro Sampaio, Secretário José da Costa Neto, Doutor Moacyr Travaglia Assessor Jurídico 

desta Casa de Leis, Prefeito agora empossado José Luíz Torres Lopes, Almir de Lima Barros, 

Vereadores que vão ser empossados hoje nessa manhã. Agradecer esse povão maravilhoso que estão 

aqui nos prestigiando hoje. Eu agradeço diante mão aqui a presença de cada um de vocês. Prefeito, 

quero parabenizá-lo de coração, estava ali atentamente pensando, e agradecer diante desse público 

maravilhoso que está aqui, a oportunidade que Vossa Excelência me deu para o meu trabalho, confiou 

na gente, muito obrigado a Vossa Excelência, eu agradeço diante desse povo maravilhoso, porque o 

Prefeito José Luíz jamais fez questão que eu tivesse horário para que eu conduzisse o meu trabalho. 

Obrigado Prefeito! Parabéns pela sua posse, sucesso e também parabenizar o Vice-Prefeito Almir que 

com certeza do lado do Prefeito José Luíz, sucesso, felicidade e que vocês olhem bastante pelo nosso 

povo, porque o nosso povo merece. Muito obrigado! E eu quero dizer pra vocês sinceramente, é de 

coração, a Vereadora Gessiléa disse aqui, a gente fica um pouco emocionado, e as vezes faz alguma 

coisa que a gente queria falar. Obrigado povo de Atílio Vivácqua, obrigado por ter confiado no meu 

trabalho, porque eu ouvi uma coisa prefeito quando fomos diplomados dia dezoito, que o Juiz disse 

assim: Vocês estão sendo diplomados, e uma coisa que eu marquei muito, não é fácil você ter seus 
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amigos, um trabalho, a pessoa confiar e acreditar em você, pra ir naquela urna. Ele disse a palavra: Até 

de aço. E depositar o voto de confiança seu. Muito obrigado e se Deus quiser vamos fazer um trabalho 

de qualidade e com muita honra e dignidade. Muito obrigado povo de Atílio Vivácqua, se não fosse 

vocês eu não estaria aqui, primeiramente Deus, lógico, mais vocês nos elegeram. Muito obrigado! / 

Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado Vereador pelas suas lindas palavras! Dando 

continuidade aos nossos trabalhos, convido agora o Vereador José da Costa Neto para assinar o Livro e 

o Termo de Posse. O Vereador com a palavra. / José da Costa Neto (Secretário Ad hoc):- Quero 

neste momento cumprimentar todos os membros que estão compondo a Mesa Diretora nesse trabalho, 

o Presidente Pedro Sampaio Vereador eleito por esse município, Doutor Moacyr que está nos 

assessorando com muita capacidade, ao Prefeito eleito já empossado José Luíz Torres Lopes, o Vice-

Prefeito Eleito já empossado Almir Lima Barros, quero cumprimentar também todos os familiares, 

cumprimentar todo público presente. E quero dizer que é Ano Novo né gente? É Ano Novo, vida nova 

e com certeza nós estaremos nessa Casa estabelecendo uma maneira talvez diferente de trabalhar, 

vamos trabalhar por uma agenda positiva, eu gosto sempre de dizer isso, nós vamos tratar das questões 

da nossa terra, da nossa gente, ajudar o Prefeito a trabalhar, buscar recurso, novos projetos e lógico não 

vamos ficar olhando no retrovisor. Né? Vamos andar pra frente, agora sempre com esse espirito, por 

amor a nossa terra, por amor a nossa gente, vamos sempre trabalhar esta agenda que possa realmente 

trazer melhorias, trazer prosperidade pra nossa terra, pra nossa gente, esse é o nosso projeto. Quero 

agradecer a minha esposa Rita Costa que sempre ta junto comigo. Né? Nas nossas caminhadas, na 

minha caminhada, agradecer meus filhos que estão aqui presente Grabriely, Vivian, Vinicius, minha 

irmã Gessimara que acabou de chegar ali, meus pais estão aqui Nicanor, Ana Maria Souza Costa, 

minha sogra Dona Dinha. Né? Agradecer ao Bruno meu genro, ao Leandro que não está aqui mais 

torce muito pela gente também, a Isabela namorada do meu filho ta presente. Quero agradecer todos os 

meus familiares, porque a politica às vezes consome um pouco da gente, do nosso tempo. Né? Às 

vezes a gente não tem muito tempo pra família, mais peço a todos que entendam isso e que estejam 

realmente também nos apoiando, nos dando força e é esse incentivo que faz com que a gente continue. 

Né? Quero agradecer aqui cada um dos votos que eu recebi nas urnas. Né? E prometo honrar cada um 

desses votos, prometo honrar cada cidadão, cada cidadã Atíliense. Né? Pra que a gente possa realmente 

fazer um trabalho em favor do nosso povo, da nossa terra e da nossa gente. Quero parabenizar todos 
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Vereadores eleitos. Né? O Sandro ta ali rindo atoa, com toda propriedade, afinal de contas como já dito 

aqui o Pastor Padilha colocou muito bem, a irmã Mercedes, o Djair falam muito a questão, quer dizer, 

nós fomos escolhidos para trabalhar em favor do nosso povo, da nossa gente, mais nós não fomos 

escolhidos só nas urnas. Né? Nós fomos escolhidos por Deus, Deus também nos nomeou e deu essa 

tarefa pra gente. Né? Então queremos agradecer também ao nosso Pai, ao Divino Pai Eterno que possa 

realmente ta com a gente na nossa caminhada, no nosso dia-a-dia. Quero agradecer de coração, 

obrigado gente! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado Vereador pelas suas lindas 

palavras! E assim dando continuidade aos nossos trabalhos convido o Excelentíssimo Senhor José 

Geraldo Papaceni para assinar o Livro de Posse e o Termo. Com a palavra o Vereador José Papaceni. / 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- Primeiramente gostaria de agradecer a Deus por este momento 

muito importante na minha vida, nessa nova caminhada, queria agradecer a minha família que me 

apoiou, meus filhos que estiveram nessa caminhada comigo, quero agradecer e saudar aí o Presidente. 

Né? Senhor Pedro Sampaio, Excelentíssimo Senhor Pedro Sampaio e a todos que estão aqui, agradecer 

o Pastor Padilha nosso representante dos evangélicos, representante Senhor Djair, e saudar aí nosso 

Excelentíssimo Senhor Prefeito José Luíz Torres Lopes, o Excelentíssimo Senhor Almir Barros, todos 

da família, todos, os Excelentíssimos Senhores Vereadores que estão aqui pra gente trabalharmos 

juntos nessa Casa de Leis. E quero também agradecer todos os internautas que estão nos assistindo 

também. Né? Aos servidores que estão aí e esse povo maravilhoso que veio nos apoiar aí e prestigiar 

essa palavra nossa. Ao mesmo tempo quero agradecer ao povo que não pôde ta aqui por algum motivo. 

Né? Estão em casa torcendo por nós, pra que a gente faça aí um bom trabalho. E quero também 

agradecer esse povo que confiaram na gente como diz o nosso companheiro aí. Né? Avalizaram pra 

gente trabalhar e ta aqui durante esses quatro anos. Prometo trabalhar pela certeza que farei o máximo 

de mim, pra agir e fiscalizar dentro da normalidade, fazendo sempre a vontade do povo, dos nossos 

parceiros. E quero desejar aí a todos um bom dia, um Feliz 2013, peço que Deus abençoe a cada um, 

que tenha muita paz e realizações. Muito obrigado gente, estamos juntos! / Pedro de Oliveira 

Sampaio (Presidente):- Obrigado vereador pelas suas colocações! Dando assim continuidade aos 

nossos trabalhos, gostaria de convidar o Vereador Eleito para estar Casa Vereador Jovaci Duarte Lopes 

para estar assinando o Livro e o Termo de Posse. Fica assim empossado o Vereador Jovaci para ocupar 

a cadeira nesta Casa. Com a palavra o Vereador. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom dia a 
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todos e a todas! É um prazer imenso estar aqui diante de vocês, com essa Casa cheia, e quero dizer a 

vocês que eu já tive uma pequena passagem por esse Poder Legislativo, e aqui pudemos fazer um 

trabalho bom, pudemos ser reconhecido e a luta não para ela continua. Quero aqui dar um bom dia a 

todos vocês, quero agradecer a Igreja Evangélica, a Igreja Católica, cumprimentar a todos que compõe 

essa Mesa e cumprimentando o Senhor Pedro que hoje está sendo Presidente em exercício, eu estendo 

o cumprimento a todos eles, e mais quero dizer a vocês que é muito difícil você encarar no olho de 

cada uma pessoa em todo município, você ver a dificuldade das pessoas, e quando você tem o poder 

em mãos você saber conduzir com dignidade, respeito, carinho, amor. Porque muitas pessoas queriam 

hoje estar aqui compondo uma cadeira, essa que nós estaremos defendendo com muita dignidade, 

muita honra, e quero dizer pra vocês: Quero agradecer os funcionários dessa Casa que quando eu 

passei por aqui me trataram super bem e que me deixaram muito a vontade, e eu estava louco de 

paixão para voltar pra ocupar essa cadeira, estar aqui hoje diante de vocês ocupando essa tribuna, 

podendo dizer pra vocês como é grande o meu amor por Atílio Vivácqua. Sou muito feliz por estar 

aqui com a minha família, minha mãe que vocês ainda não conhecem, pedir até pra ela levantar lá 

porque ela é grandona. Né? Obrigado Mamãe a senhora estar aqui comigo, a minha namorada 

Jaqueline, o meu filho Jeferson que poucos conhecem. Cadê o Jeferson? Ele saiu. Meu irmão Joacir 

que sempre me deu apoio em toda nossa jornada, que para você chegar aonde nós chegamos é muito 

difícil, se você não tiver ajuda, você não chega. Eu queria aqui deixar um abraço também pro Robson 

que foi funcionário desta Casa, e eu nunca esqueço do Robson, a dedicação que o Robson teve, o 

Robson, eu tive o prazer de ser vereador junto com o Vereador Romildo Sérgio e o Vereador Itamar na 

época, e o Robson foi… tivemos aqui uma votação pra escolher o funcionário do ano, e o Robson ele 

foi tão eficiente gente, que ele recebeu o voto de todos os vereadores. Então vocês funcionários, 

trabalhem com amor, carinho, dedicação, porque o Robson pra mim ficou na história Robson. E quero 

dizer a vocês que eu quero desejar um Feliz 2013 para vocês, queria falar muito mais coisa para vocês, 

mais ao longo dos nossos trabalhos nós vamos ter muito tempo, e aonde vocês me encontrarem, seja na 

rua, seja aqui no Poder Legislativo, nós sempre vamos estar preparados de ta trocando uma ideia e 

fazer o melhor para o nosso município, para a nossa população. E desde já muito obrigado e um bom 

dia a todos! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado Vereador pelas suas lindas 

palavras! Neste momento, apesar de já ter me concedido posse, a título de formalidade assinarei o livro 
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e o termo de posse. Peço ao secretário que assuma meu lugar para que eu proceda estes atos. / José da 

Costa Neto (Secretário Ad hoc):- Com a palavra o Vereador Pedro Sampaio. / Pedro de Oliveira 

Sampaio (Presidente):- Bom dia a todos! Cumprimentando o Presidente da Mesa, Excelentíssimo 

Prefeito, o Vice-Prefeito, cumprimento todas as autoridades presentes, estendendo esse cumprimento a 

todos os meus amigos e familiares. É com muita emoção e reconhecimento que inicio minhas palavras 

com um sincero obrigado! Obrigado primeiramente a Deus que me deu saúde, serenidade e 

determinação. Obrigado aos meus amigos e eleitores que me deram a oportunidade de ocupar uma 

cadeira na Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Obrigado a minha família: meus irmãos, meus 

primos, meus sobrinhos, minhas noras, meus cunhados, meus netos e especialmente a minha Esposa 

Creuzeli e meus filhos: Leandro, Deleon, Daiani. Obrigado a todas as Comunidades do Município. 

Venho a esta tribuna desta ilustre Casa de Leis, em público fazer o meu sincero agradecimento ao povo 

deste município pela confiança que em mim depositaram. Sinto-me extremamente honrado com o 

carinho e a credibilidade que externaram através da livre escolha entre tão valorosos outros igualmente 

bons candidatos. Tenham a certeza de que, daqui para frente, não serei o vereador de 388 eleitores e 

sim um vereador que representará todo município. Quero neste momento esclarecer que, as 

divergências de opiniões são saudáveis em qualquer parlamento. Mas, tenho a certeza de que todos, 

independentes de partido ou ideologia, vão trabalhar sempre pelos interesses da nossa sociedade, na 

busca do desenvolvimento econômico, da justiça social, de novos empregos, da saúde e da educação. 

Digo também, meus amigos, que este parlamento, vai procurar manter um relacionamento de muita 

harmonia com o executivo, embora seja um poder independente. Tenham a confiança de que faremos o 

que estiver ao nosso alcance para que isso aconteça. Sabemos que o equilíbrio de uma administração 

em prol do bem comum passa pela soberania de cada poder e a Câmara Municipal de Atílio Vivácqua 

saberá dignificar e preservar a sua. Seremos parceiro sim. Legislativo e Executivo, mas independentes. 

Finalizando as minhas palavras, eu deixo aqui as sábias palavras do Presidente dos Estados Unidos 

Barack Obama: Se não estivermos dispostos a pagar o preço pelos nossos valores, se não estivermos 

dispostos a fazer algum sacrifício para realizá-los, então devemos nos perguntar se realmente 

acreditamos neles. Assim que me sinto hoje para enfrentar todos os próximos desafios que irão de vir. 

E que Deus nos ajude e nos dê forças para honrar a confiança de meus pares e do meu amado e 

generoso Atílio Vivácqua. Muito obrigado! / José da Costa Neto (Secretário Ad hoc):- Retornamos a 
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condução dos trabalhos ao Presidente Vereador Pedro Sampaio. / Pedro de Oliveira Sampaio 

(Presidente):- Obrigado Secretário! Continuaremos então os nossos trabalhos, gostaria de convidar o 

Excelentíssimo Senhor Vereador a ser empossado Roberto Alemonge para que possa assinar o Livro e 

o Termo de Posse. Com a palavra o Vereador Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Bom dia senhoras, bom dia senhores, é um prazer enorme ta com vocês aqui, quero 

cumprimentar a Mesa, nosso Excelentíssimo Prefeito Municipal José Luíz Torres Lopes, nosso 

Excelentíssimo Almir, quero cumprimentar os senhores Secretários Municipais, demais autoridades 

presentes. Quero agradecer a todo eleitorado do município o voto que eu tive, e agradecer aos votos 

dos meus companheiros também que sou muito grato de coração. Quero agradecer a todos os meus 

familiares que estiveram presente, e quero agradecer de coração a vocês todos. Um Feliz 2013, que 

Deus abençoe a todos. Muito obrigado! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado 

Vereador pelas suas palavras, que Deus abençoe! Dando continuidade aos nossos trabalhos, convido 

agora Excelentíssimo Senhor Vereador reeleito para esta Casa Vereador Romildo Sérgio Abreu 

Machado para assinar o Livro e o Termo de Posse. Com a palavra o Vereador Romildo Sérgio. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Cumprimento o Pastor Padilha que representa a 1ª 

Igreja Batista do município com quem nós temos um laço muito grande de amizade. Muito obrigado 

Pastor por mais uma vez estar atendendo o pedido dessa Casa. Eu talvez de todos os vereadores que 

aqui estão, acho que quem tem a maior carga emocional sou eu, porque se você analisar pro Sandro, 

pro Roberto, pro Papaceni é uma experiência nova que eles tão começando hoje, pros demais é uma 

nova caminhada nesse poder. Mais eu essa noite confesso que não consegui dormir direito, pensando 

porque o povo me fez vereador pela sétima vez, isso vai ser… eu tenho certeza que isso é um 

privilegio de poucos, muitos poucos vão conseguir voltar há essa Casa em sete mandatos consecutivos, 

e eu fiquei buscando Prefeito a explicação pra isso, porque eu fui escolhido tantas vezes por essas 

pessoas, e cheguei há uma palavra que eu acho que definiu esse meu sétimo mandato, e já não sou… já 

não entro mais na história desse município, já faço parte da história desse município de verdade, e a 

palavra que eu encontrei esta noite foi fidelidade, é o que descreve tantos mandatos meus. O primeiro é 

uma fidelidade a Deus. Né? Porque concede a todas as autoridades, e eu sou fiel, eu sou ministro da 

sua igreja; a minha segunda fidelidade é os princípios da minha família, em vinte e quatro anos 

exercido, não os decepcionei em momento algum, nunca fui manchete de jornal, nunca fui denunciado 
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por corrupção, por desvio de nada, então eu fui fiel ao principio da minha família; e em terceiro eu 

sempre fui fiel ao meu partido politico. Eu comecei em noventa, em oitenta e nove, minha família 

vinda de um grupo de oposição, e eu fui candidato do Prefeito José Luiz, e fomos eleitos, e eu me 

lembro, ele ainda com um ar desconfiado, porque minha família vinha da oposição, ele virou pro então 

prefeito Hélio Lima e falou assim: Esse bichinho é bom e nós vamos aproveitá-lo. E me convidou 

mesmo eu vindo de um grupo diferente, pra mim ser o líder do prefeito na Câmara Municipal. E eu sou 

um fiel escudeiro prefeito seu e do seu grupo politico há vinte e quatro anos, eu acho que essa 

fidelidade eu também demonstrei. E todos sabem o que aconteceram com os demais políticos que não 

foram fiel ao seu grupo politico. Né? Alguns ficaram pelo caminho. E pra finalizar, a minha fidelidade 

ao povo, quando eu assumi falava que o povo não tinha memória ou tinha memória curta, e que o povo 

não sabia votar, grande engano, o povo sabe votar e está atento a todo momento. Nós tivemos nessa 

Casa algumas pessoas que não quiseram o crescimento do município. Sabe o que aconteceu? Não tem 

nenhum deles aqui. Então o povo sabe votar, está preparado, e por isso é que a minha carga emocional 

é muito grande, porque eu continuei, eu estou aqui. Então eu agradeço a cada um de vocês, familiares, 

povo Atíliense, porque cumpri o sétimo mandato, tenho certeza que tem que ter compromisso há mais, 

seriedade há mais e principalmente trabalhar dobrado senão você fica pelo caminho. Feliz 2013, um 

abraço a todos, amo todos vocês. / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado Vereador 

pelas suas lindas colocações! Ainda dando continuidade a esses trabalhos de hoje, gostaria de estar 

convidando para assinar o Livro e o Termo desta Casa o Vereador Sandro Duarte Gariolli popular 

Sandro Magrelo. Vereador Sandro Duarte Gariolli com a palavra. / Sandro Duarte Gariolli 

(Vereador):- Bom dia a todos! Obrigado pela presença de vocês que hoje é o primeiro dia do ano 

poderia estar em casa com outros familiares. Né? Queria cumprimentar ao Senhor Presidente Pedro 

Sampaio, cumprimentar o Secretário José da Costa Neto, meu Prefeito José Luiz, o Vice Almir e 

cumprimentar todos os colegas vereadores e suas famílias. Foi falado… falar depois do Vereador 

Romildo Sérgio é até covardia comigo. Né? Porque o cara tem sete mandatos, eu to começando agora, 

mais vamos lá. Foi falado aqui que é prazeroso estar aqui. Né? É muito gostoso ser eleito. Né? Mais a 

responsabilidade da gente é dobrada, eu acho que agora que começa a nossa responsabilidade com o 

município, com as pessoas que aqui residem. Ta? Então uma coisa que eu falei, prometi pros meus 

amigos que me ajudaram, foi não decepcionar, como o Romildo Sérgio falou, não decepcionou a nossa 
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família, e não vai ser eu que vou decepcioná-los. Ta? Peço há Deus todo dia que me ilumine, me dê 

serenidade, me dê sabedoria pra que eu possa estar conduzindo meu dia, com Papai do Céu na frente à 

gente consegue. Cumprimentar o Pastor meu amigo, toda quarta-feira a gente ta junto, irmã Mercedes, 

Djair representando a Igreja Católica. Né? E agradecer a minha família por tudo que vocês fizeram e 

me confiaram, sem vocês eu não estaria aqui, os funcionários da prefeitura que confiaram também que 

eu pudesse estar aqui, Joninha, Paulinho, o Zé Gotinha, falando o nome deles eu falo o nome de vocês 

todos. Né? E pra encerrar, falar que contem comigo, e aquela palavrinha que eu sempre falei. Estamos 

juntos! Muito obrigado! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado Vereador pelas suas 

lindas palavras! Neste momento cumpriremos o juramento dos vereadores já empossados que será lido 

pelo Vereador mais jovem. Para tanto, para fazer essa leitura do texto de juramento convido o 

Vereador eleito e ora empossado Senhor Jovaci Duarte Lopes. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Bom gente, volto aqui a tribuna para nos comprometer os nove Vereadores, eu vou estar lendo o 

juramento, e por ser o mais jovem cabe esse direito a mim, essa responsabilidade. Estou lendo em 

nome de todos os vereadores. / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Uma parte vereador por 

favor! Convoco todos os vereadores que fiquem de pé para este juramento e assim lido todos 

responderão: Prometo! / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Prometo exercer com dignidade e 

dedicação, o mandato popular que me foi confiado, observando a Constituição e a Leis do País e do 

Trabalho, pelo engrandecimento do Município de Atílio Vivácqua e para o bem geral de nossos 

habitantes. Muito obrigado! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Com os vereadores 

devidamente empossados, Daremos inicio a Eleição da Mesa Diretora dessa Casa. Gostaria de solicitar 

o Secretário desta Mesa que faça a Chamada de todos os Vereadores presente para efeito do quórum, e 

os vereadores presentes que responderão a voz audível. / José da Costa Neto (Secretário Ad hoc):- 

Procedendo por tanto a chamada: Senhora Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. Senhor 

Vereador Itamar Moreira dos Santos! Presente. Senhor Vereador José da Costa Neto! Presente. Senhor 

Vereador José Geraldo Papaceni! Presente. Senhor Vereador Jovaci Duarte Lopes! Presente. Senhor 

Vereador Pedro Oliveira Sampaio! Presente. Senhor Vereador Roberto Alemonge de Souza! Presente. 

Senhor Vereador Romildo Sergio Abreu Machado! Presente! Senhor Vereador Sandro Duarte Gariolli! 

Presente. / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Fica assim registrado nessa Casa Legislativa a 

presença de todos os Vereadores. Portando, se registra o quórum de maioria absoluta exigido pela Lei 
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Orgânica do Município e pelo Regimento Interno dessa Casa para tal ato. Atendendo assim as normas 

do Regimento dessa Casa Legislativa, fica registrado que foram protocolados nesta Câmara Municipal 

atendendo as normas deste Regimento uma chapa que fora autuada em procedimento Administrativo e 

registrada pela secretária desta Câmara como: Chapa 1 (Chapa Única). Quero agora esclarecer a 

composição da Chapa: Para Presidente o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado do Democratas; 

Vice-Presidente a Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira do PSDB; para o Cargo de Secretário o 

Vereador Secretário Vereador Sandro Duarte Gariolli do PSB. Alguns dos vereadores concorrentes e 

interessados ao cargo da Mesa Diretora deseja usar a Palavra. Romildo Sérgio Abreu Machado. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Eu vou ser Presidente, muito breve nas minhas 

palavras, estou aqui representando a Vereadora Gessiléa, o Vereador Sandro, onde nós compomos uma 

chapa. Né? Com diversidade aí partidária, espero poder contar com o voto dos colegas vereadores, 

para estar assumindo essa Mesa Diretora nesse Biênio 2013/2014. E eu quero até usar uma fala 

Prefeito, que é até do meu amigo Marcos Sobreira, eu lembro disso quando ele foi empossado que diz 

o seguinte: Nós não temos ambição diferente do Executivo, a nossa ambição é trabalhar em prol de 

Atílio Vivácqua. Então essa Casa não precisa aparecer, nós não precisamos aparecer, quem tem que 

aparecer é o nosso trabalho que é o bem estar da população de Atílio Vivácqua. Muito obrigado! / 

Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- O demais membros da Chapa queiram fazer uso da 

palavra. Apresentada a chapa e os candidatos aos respectivos cargos pelos trâmites da Lei para a 

eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua para o biênio compreendido entre 

as sessões legislativas de 2013 e de 2014 da Legislatura compreendida entre 2013 a 2016. Solicito que 

o Vereador Roberto Alemonge e Sandro Duarte Gariolli aproximem-se da Mesa Diretora para votação 

e conferir as urnas e as cédulas em seu teor e quantidade de 9 cédulas. Solicito que conferida as 

Cédulas e a Urna que seja lacrada pelos senhores vereadores conferentes. Informamos que a cabine de 

votação contem uma caneta de cor azul e com esta caneta, somente com ela, todos os vereadores 

votantes devem proceder o seu voto. Então se o Vereador tiver a caneta não use, por favor! Use a 

caneta que está na tribuna. Podem sentar Vereadores! O Vereador anunciado a votar deverá 

encaminhar-se até a Mesa Diretora retirar sua cédula e proceder seu voto atrás da cabine de votação 

implantada nessa tribuna. Após realização do seu voto o vereador deverá depositar a cédula na Urna. 

Então está na mão da servidora. Então neste momento muita atenção, respeitosamente, esse momento é 
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importante, podemos iniciar a votação que procede do voto. Convido a Vereadora Senhora Gessiléa 

Sobreira para que possa depositar o seu voto. Obrigado Vereadora! Convido agora o Vereador Itamar 

Moreira dos Santos para proceder o seu voto. Convido o Vereador José da Costa Neto para proceder o 

seu voto. Obrigado Vereador! Convidamos o Vereador José Geraldo Papaceni para proceder o seu 

voto. Obrigado Vereador! Vereador Jovaci Duarte. Obrigado Vereador! Em cumprimento ao art. 183 § 

Único – que descreve que o voto se procederá em ordem alfabética, solicito ao secretário desta Mesa 

que ocupe o meu lugar enquanto procedo meu voto. / José da Costa Neto (Secretário Ad hoc):- Para 

exercer portanto o seu voto convocamos o Vereador Pedro de Oliveira Sampaio. Obrigado Vereador 

Pedro! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Convidamos o Vereador Roberto Alemonge para 

proceder o seu voto. Obrigado Vereador! Convidamos o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Obrigado Vereador! Convidamos o Vereador Sandro Duarte Gariolli. Obrigado Vereador! Terminando 

assim a votação, convido os Vereadores Senhor José Geraldo Papaceni e Jovaci Duarte Lopes para 

deslacrar a urna, conferir as cédulas e acompanhar toda apuração da votação. Que o Vereador possa 

falar apurando voto a voto, voto a favor ou contra e assim sucessivamente. Iremos ao resultado. / José 

da Costa Neto (Secretário Ad hoc):- Apuraram o Primeiro Voto, sendo favorável a Chapa 

apresentada; Segundo Voto a favor; Terceiro Voto a favor; Quatro Voto a favor; Quinto Voto a favor; 

Sexto Voto a favor; Sétimo Voto a favor; Oitavo Voto a favor; Nonô Voto a favor. / Pedro de 

Oliveira Sampaio (Presidente):- Assim fica Aprovada a Mesa Diretora por unanimidade dessa Casa 

de Leis. Como já registrado, Observada a garantia da proporcionalidade, fica eleita a CHAPA com a 

seguinte Composição: Para Presidente da Mesa dessa Casa: Vereador Romildo Sergio Abreu Machado 

do Democratas. Vice-Presidente: Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira do PSDB. Secretário: Vereador 

Sandro Duarte Gariolli do PSB. Inobstante a previsão de posse automática para os membros eleitos 

dessa Mesa Diretora, mas para fins de registro desta Câmara, gostaria de convidar o Vereador Romildo 

Sergio Abreu Machado já eleito Presidente, Vereadora Gessiléa e o Vereador Sandro Gariolli para 

assinarem o termo de posse da Mesa Diretora desta Casa de Leis. Alguns dos membros gostaria de 

usar a palavra? Gostaria de convidar o Vereador José Geral Papaceni para assinar o Termo de Posse da 

Mesa Diretora, Vereador Jovaci Duarte. Vereador Roberto Alemonge e Vereador Itamar Cristo. Neste 

momento eu queria chamar a atenção de todos e todas pra estar com a palavra nosso Excelentíssimo 

Vice-Prefeito Almir Lima Barros com a palavra. / Almir Lima Barros (Vice-Prefeito):-  Bom dia a 
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todos! É muito importante este dia para todos nós eleitos, pro município de Atílio Vivácqua. Gostaria 

de agradecer primeiramente a Deus, as palavras do Pastor Padilha, do Djair, da Irmã Mercedes, na 

verdade esse dia a gente primeiramente a gente dependeu d’Ele pra nos guiar nos trabalhos, nos nossos 

trabalhos que já vem de um tempo, vem junto com o Prefeito, junto com a Secretaria de Ação Social, 

esse trabalho vem crescendo graças a Deus e com o conhecimento, o reconhecimento de vocês, a 

amizade e o companheirismo de vocês. Gostaria de cumprimentar e de agradecer a minha família, a 

minha esposa que entende essa dedicação que não tem hora. Ta Rosangela? Obrigado! A gente não 

tem hora, mais ela sabe, a minha família toda que ta sempre junto, sempre me dando força, agradecer a 

todos que confiaram, nos confiaram esse voto, vocês que estão aqui, que deixaram os afazeres, o 

descanso, até mesmo muitos deixaram a praia pra ta aqui, mais eu sei que o espaço é pequeno, ficou 

muita gente ali fora, tem muita gente fora, mais é muito importante mesmo o espaço pequeno, espero 

Presidente que na próxima posse, que nos próximos eventos mais daqui uns anos, que seja num espaço 

maior se Deus quiser, pra poder receber melhor vocês. Não poderia deixar de cumprimentar a Mesa, 

Excelentíssimo Prefeito, meu amigo que eu respeito muito, admiro e agradecer essa amizade que é 

verdadeira. Doutor Moacyr parabéns pela organização o senhor e os demais funcionários! Nosso 

Presidente Pedro Sampaio meu amigo, trabalhamos juntos na Prefeitura, e tenho a honra de tê-lo como 

membro do PSB que deu essa contribuição também junto aqui nessa eleição. Excelentíssimo Vereador 

José da Costa Neto e demais Vereadores eleitos, hoje que estão aqui, aqueles que deram a sua 

contribuição, que sem essa contribuição de vocês, vocês que se candidataram, colocaram o nome a 

disposição e sem vocês provavelmente os nove não estariam aqui se não fosse esse grupo que deu essa 

sustentação. Ta? Eu sei que é uma responsabilidade muito grande assumir esse cargo, esse mandato, a 

gente assumir essa candidatura, mais um mandato de seis mandatos desse prefeito que não ta aqui por 

acaso, e o convite, agradecer o convite primeiramente, em ter acreditado no meu nome pra Secretaria 

de Ação Social, onde eu tentei, fiz de tudo pra poder retribuir essa confiança do prefeito que vocês que 

elegeram na gestão passada, e agora a confiança de me convidar pra ser vice-prefeito, e eu 

prontamente aceitei, mais sabendo prefeito que eu aceitei na condição de trabalhar. Eu sei que a função 

do vice é pouca, é pouca mais tem seu valor, mais ela é pouca em relação a você ter que ocupar, você 

na ausência do prefeito, você ocupar, então fica muito vago pra quem quer fazer mais pro município, 

eu sei que eu posso contribuir com isso. Então eu to Prefeito as suas ordens, e o que for preciso eu 
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quero ta todos os dias na prefeitura, ou onde o Senhor achar melhor. Isso foi um compromisso que eu 

assumi no… na nossa campanha, nos nossos comícios, eu falei. Ta Prefeito? Estou às ordens de vocês 

todos que confiaram, que me receberam juntos, eu e o Prefeito, eu sozinho, o Prefeito sozinho, os 

nossos candidatos, vocês tiveram o tempo de ouvir as nossas propostas ou até mesmo o nosso muito 

obrigado pela atenção. Mais isso daí tudo vocês podem ter certeza que dando sequencia há esse 

trabalho do nosso prefeito e mais o compromisso que a gente tem de continuar esse trabalho, vai ser 

muito gratificante. E a gente tem que dedicar esse trabalho, a gente tem que ter muito trabalho pela 

frente, vamos ter muito trabalho, harmonia e se Deus quiser, contando com o apoio de vocês, da nossa 

Câmara, se Deus quiser a gente vai seguir em frente, é o que o nosso município merece. Ta bom? 

Muito obrigado, um bom dia a todos! / Pedro de Oliveira Sampaio (Presidente):- Obrigado Vice-

Prefeito pelas suas colocações, seu empenho aos trabalhos desse município. Nesse exato momento 

importante quanto todos, nesse dia de trabalho nessa Casa, queríamos voltar a nossa atenção para o 

nosso Excelentíssimo Senhor Prefeito empossado deste Município José Luíz Torres Lopes para fazer o 

seu pronunciamento. / José Luíz Torres Lopes (Prefeito):- Onze e onze! Bom dia mais uma vez, e o 

calor, mais vale a pena, o município agradece, o município nosso querido de Atílio Vivácqua agradece 

a presença de vocês nesse dia importante duma nova história politica do nosso Município de Atílio 

Vivácqua, por isso nós estamos aqui participando, alguns às vezes não tinha nem noção como seria, 

como que funciona essa solenidade tão interessante, para que nós possamos cumprir a constituição e a 

vontade de cada eleitor do nosso município, mais eu quero agradecer aqui em primeiro lugar a Deus, e 

as pessoas que vieram aqui falar d’Ele para nós. Pastor Padilha representando as igrejas evangélicas do 

nosso município, inclusive a dele que é Batista, que sempre esteve presente todas as semanas, as 

quarta-feira junto conosco lá no momento aonde sai os funcionários para o trabalho braçal, o trabalho 

mais cansativo talvez, agradeço, continuo agradecendo sempre, nós dependemos da proteção divina. 

Quero agradecer ao Djair que veio aqui representando o Padre, eu deixo o meu abraço ao Padre, fala 

com ele que nós precisamos caminhar juntos para o bem da nossa comunidade. Quero agradecer a 

Mercedes, minha irmã Mercedes, irmã de todos e com isso eu quero cumprimentar todos os irmãos que 

estão aqui presente, todos que estão presente, a Anézia está, a Maria está, Antônio Carlos está, a Odete 

está e a Mercedes, são seis irmãos, filho de José Valentim Lopes que todo mundo sabe a história dele, 

que é uma pessoa que passou pra mim esse amor a nossa terra, por isso to aqui de pé. Eu quero dizer 
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pra vocês que nós voltamos a essa Casa, essa Casa que eu deixei de frequentar, porque eu não era bem 

vindo nessa Casa, uma Casa as vezes que nós construímos juntos, e às vezes muitos acontecimentos 

durante esses quatro anos que aconteceu nessa Casa, foi de tristeza, foi de atraso a nossa comunidade, 

foi de atravancar o progresso da nossa cidade. Mais hoje nós voltamos, eu ia falar e lembrar da música 

do Roberto Carlos eu voltei, não, nós voltamos a essa Casa, essa Casa é nossa, por isso que os 

vereadores foram empossados representando, e eu quero até cumprimentar aqui o Jovaci do PT, o Zé 

Papaceni do PSD, o Roberto Alemonge do PDT, o Itamar Cristo do PMDB, o Sandro Gariolli do PSB, 

Romildo Sérgio do Democratas, a Léia, a Gessiléa, Léia do PSDB, Zé Neto do PSDB e Pedro Sampaio 

do PSB. Foi selecionado pela comunidade Atíliense, foi selecionado, foi uma seleção que as pessoas 

saíram das suas casas pra colocar o seu voto e dizer eu confio no seu trabalho, na sua honestidade, na 

sua garra em favor da nossa terra, e com isso eu quero agradecer a todos vocês que colocaram os 

nomes a disposição da nossa comunidade, aqueles também que colocaram o nome e não foram eleitos, 

como é importante na nossa vida politica, as pessoas que tem coragem de ser candidato, são nove 

cadeiras, cem candidatos, é uma seleção. Quantas pessoas que já passaram fazendo prova pra 

faculdade, um curso, outro curso que tem cinquenta vagas pra cinco mil pessoas, infelizmente alguém 

ganha e alguém perde, mais nós não podemos deixar de continuar participando da vida do nosso 

município que é fazer o bem, fazer o bem, nós temos que trabalhar para o bem, nós precisamos fazer 

economia com esse dinheiro público que nós vamos cuidar, que eu já aprendi há muito tempo que o 

dinheiro público é do público, não é de algumas pessoas somente. Então nós temos que zelar na 

distribuição desses poucos recursos que temos, nós temos dois milhões de receita mensal pra cuidar do 

município, isso precisava de todo mês ou de vez enquanto a gente conversar sobre isso pra que todos 

os habitantes desse município, todas as pessoas tenha conhecimento o que chega e o que gasta, esse 

ano teremos transparência, e queremos que vocês acompanhem isso, qualquer duvida trás pra Câmara, 

a Câmara vai pedir informação, nós estamos prontos pra informar todos os processos, é um direito de 

cada um. Eu prometi aqui em algumas linhas o compromisso com esse município mais uma vez, não é 

a primeira, já é mais da segunda que eu venho aqui ou ali fazer esse compromisso pra trabalhar em 

favor do nosso município. Então meus irmãos de Atílio Vivácqua, nós queremos agradecer a presença 

de vocês, da Mesa que conduziu tão bem essa solenidade, agradecer e uma esperança que eu tenho e já 

agradeço a Deus pela nova Mesa Diretora desta Casa. Fiquei muito feliz pela união dos vereadores, 
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espero que vocês continuem unidos em favor do município, se vocês trabalhar bem, o partido de vocês 

irão bem, se vocês trabalharem mal o partido de vocês irá mal. Porque alguém falou aqui que o povo ta 

de olho nas nossas… no nosso dia-a-dia, no nosso trabalho, principalmente aqueles que são 

responsáveis pelo dinheiro público. O orçamento municipal é pouco mais de dois milhões mês, que 

nós temos cinquenta por cento, cinquenta e um hoje em compromisso com a folha de pessoal, e a Lei 

de Responsabilidade Fiscal diz que não pode passar de cinquenta e dois por cento. Então nós 

precisamos arrecadar mais pra poder melhorar os salários, ou demitir pessoas que é uma coisa que eu 

não tenho interesse e isso dói, estou muito preocupado, às vezes alguém pergunta: José Luíz por quê 

você ta assim sério? Eu estou mais uma vez assumindo responsabilidade, eu não estou assumindo uma 

coisa pra mim levar de qualquer forma, eu tenho que prestar conta, é um dever do prefeito prestar 

conta, e eu quero se Deus quiser continuar nesse objetivo, porque quando eu era criança eu escutava do 

meu pai, ele gostava muito de ouvir o Rádio hora do Brasil e ficava acompanhando a vida politica do 

Brasil, e ele falava e eu escutava: O homem público tem que ter nojo, escrúpulo do dinheiro público, 

ele não pode usar o dinheiro para o bem próprio, ele falava isso, eu tinha quatorze ou quinze anos, e 

ele continua falando no meu ouvido, graças a Deus por isso. Então meus irmãos de Atílio Vivácqua, é 

uma luta que vamos começar a partir de hoje, e queremos a participação do povo, tem muita coisa que 

precisa ser feito, não sei se vou conseguir falar um pouquinho. Primeiro nós vamos falar com vocês 

que nós temos acho que quatro ou cinco secretários já pra assumir a partir de amanhã, é o Secretário da 

Saúde que nós estamos convidando o Almir Barros pra assumir a Saúde do nosso Município, terá… 

ele terá com ele pessoas pra assessorá-lo, ele não vai chegar ali perdido, nós queremos ainda mais 

melhorar a nossa saúde. E quero dizer porque o Almir, o Almir é Vice-Prefeito, é questão de economia 

pro nosso município, ele vai assumir a Secretaria e optar pelo salário de Secretário ou de Vice-Prefeito, 

então não terá dois salários, eu dizendo aqui pra todo mundo saber que ele não vai acumular salário, 

nosso caso é economia. Então o Almir vai pra saúde, a Agricultura e Meio Ambiente continua o 

Márcio Menon. Márcio Menon ele tem procurado melhorar, eu espero que ele melhore ainda mais com 

a ajuda dos produtores rurais, fazendo reunião, escutando os produtores rurais aonde nós erramos, o 

que erramos, queremos que ele convida os produtores pra gente poder bater um grande papo que a 

agricultura e pecuária é muito importante para o nosso município. Nós também convidamos a Rita 

Costa pra continuar na Educação. Convidamos o Miltinho pra continuar no Esporte, no lazer e na 
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Cultura. Alguns diretores ficarão pra amanhã a gente conversar. Quero dizer pra… na Ação Social o 

Robson vai continuar respondendo interinamente, até eu definir uma situação, mais espero que ele 

continua cuidando com carinho como sempre cuidou, porque é uma secretaria muito importante para o 

nosso Município, é a mais importante, aonde nós precisamos visitar famílias, conversar com elas e 

procurar leva-las para o caminho, Deus não gosta de ninguém pobre, Deus gosta de pessoas com 

fartura, e tem famílias que precisa de orientação, não é só dar, não é só dar, se não souber aplicar, nada 

vale. Então essa secretaria já foi providenciada pro secretário ir na casa da pessoa sentar com ela, se 

não tiver lugar pra sentar, senta no chão, mais que procuramos juntos a melhorar a vida social do nosso 

povo, isso é meu coração, eu estou falando aqui do coração, não quero enganar, nunca quis enganar 

ninguém, é uma dificuldade pra mim hoje, pensar, coração e falar. Desculpa de alguma coisa! Durante 

a nossa vida eu sou igual pai que tem vários filhos. Bom dia a todos! / Pedro de Oliveira Sampaio 

(Presidente):- Não havendo mais nada a se tratar, cumpridas as formalidades e exigências legais e 

regimentais dou por encerrada a presente Sessão. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la._________________________________ 

Sala das Sessões, 01 de janeiro de 2013. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 


